
Відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни 
«Енергетичний менеджмент» зі спеціальностей 141 Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка та 144 Теплоенергетика 

 

14-16 квітня 2025 року у дистанційному режимі та синхронному форматі із 
забезпеченням надійної ідентифікації кафедри електропостачання НН ІЕЕ і 
теплової та альтернативної енергетики НН ІАТЕ спільно провели І етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Енергетичний 
менеджмент» зі спеціальностей 141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка та 144 Теплоенергетика.  
Для участі було зареєстровано 63 учасника, які представляли 15 закладів 

вищої освіти України. Серед учасників були студенти 3-4 курсу з таких 

провідних технічних університетів України: Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», 

Національний технічний університет "Дніпровська політехніка" , Національний 
аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського "Харківський авіаційний 
інститут", Сумський державний університет, Національний університет 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», Державний університет 
“Київський авіаційний інститут”, Вінницький національний технічний університет, 

Національний університет біоресурсів і природокористування, Київський 
національний університет технологій та дизайну, Івано-Франківський 
національний технічний університет нафти і газу, Криворізький Національний 

Університет, Кременчуцький національний університет імені Михайла 
Остроградського, Національний університет "Одеська політехніка", 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, 
Національний університет «Запорізька політехніка».  

На урочистому відкритті Олімпіади з вітальним словом до учасників 

звернулися директорка НН ІЕЕ, співголова оргкомітету КПІ ім. Ігоря Сікорського, 
професорка Оксана ВОВК та завідувачка кафедри теплової та альтернативної 

енергетики професор Ольга ЧЕРНОУСЕНКО.  
Журі відзначило високий рівень підготовки учасників з енергетичного 

менеджменту, зокрема їхню здатність ефективно розв’язувати завдання як у 

електроенергетичній, так і в теплоенергетичній сферах, особливо у контексті 
енергоефективності та енергозбереження. Знання, які продемонстрували 

учасники, свідчать про їхню готовність стати конкурентоспроможними 
фахівцями у майбутньому.  

В рамках Олімпіади було проведено п’ять цікавих вебінарів від наших 

стейкхолдерів (Асоціація енергоаудиторів України, Viessmann Україна, HERZ 
Україна, iC consulenten Україна, Dresden University of Technology) для всіх 

бажаючих бакалаврів та магістрів спеціальностей 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка і 144 Теплоенергетика. 

16 квітня відбулося урочисте закриття Олімпіади, з вітальним словом до 

учасників Олімпіади звернулася завідувачка кафедри електропостачання НН 
ІЕЕ Олена БОРИЧЕНКО, яка оголосила переможців Олімпіади. 

Переможці Олімпіади за спеціальністю 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка: 

диплом І ступеня – Віхров Данило Дмитрович та Ярощук Владислав 

Олександрович (Національний технічний університет України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»); 



диплом ІІ ступеня – Босенко Яна Андріївна, Шевченко Катерина 
Андріївна, Бугайов Дмитро Олександрович (Національний технічний 

університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»); 
диплом ІІІ ступеня – Іглінський Антон Валерійович (Київський 

національний університет технологій та дизайну); Демченко Богдан 
Владиславович (Національний університет "Одеська політехніка"), Яковчук 
Андрій Валерійович (Київський авіаційний інститут). 

Переможці Олімпіади за спеціальністю 144 Теплоенергетика:  

диплом І ступеня – Чиж Дар'я Михайлівна (Національний аерокосмічний 

університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»); 
диплом ІІ ступеня – Лєнков Дмитро Євгенович та Зубко Віталій 

Андрійович (Національний технічний університет України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»);  
диплом ІІІ ступеня – Лисенко Дмитро Сергійович (Сумський державний 

університет) та Корчма Володимир Олександрович (Національний технічний 
університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»). 

 
В рамках олімпіади було також проведено конкурс на краще есе на 

тему: «Яким ви бачите ваше місто у 2050 році з точки зору енергетики і 

енергоефективності?". Переможцями конкурсу обрано: Омельченко Андрій 

Юрійович (Криворізький національний університет), Пугач Поліна Олексіївна 
(Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут 

імені Ігоря Сікорського»), Степанюк Іван Сергійович (Вінницький Національний 
Технічний Університет), Лебеденко Владислав Андрійович (Національний 

технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського»),  

Журі Олімпіади у цьому році відзначила дипломами переможців 

Олімпіади, а від партнерів та спонсорів передано цінні призи. 
 
В рамках заходу був проведений творчий конкурс від Асоціації 

енергоаудиторів України (АЕУ) із вирішенням комплексного завдання. 

Студенти повинні були обрати і обґрунтувати заходи із підвищення 

енергетичної ефективності будинку за наданими вихідними даними. Номінанти 
творчого конкурсу ввід АЕУ: Хариш Павло Андрійович (Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана Пулюя), Чиж Дар'я Михайлівна 
(Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського "Харківський 
авіаційний інститут"), Ярощук Владислав Олександрович (КПІ ім. Ігоря 

Сікорського), Омельченко Андрій Юрійович (Криворізький національний 
університет), Лєнков Дмитро Євгенович (КПІ ім. Ігоря Сікорського), Корчма 

Володимир Олександрович (КПІ ім. Ігоря Сікорського). Переможець конкурсу 
(Хариш Павло, Тернопіль) отримав цінний приз – тепловізор, який стане в 
нагоді в професійній діяльності фахівця у сфері енергоефективності. 

До привітання наших переможців приєдналися спонсори Олімпіади 
менеджер з регіонального розвитку JUNG Україна В’ячеслав Шевнін; керівник 

проектів, експерт із енергоефективності компанії iC consulenten Ukraine Петро 
ГАЛАБІЦЬКИЙ; Голова Асоціації енергоаудиторів України та керівник Центр 
ефективного енерговикористання Вадим ЛИТВИН; керівник технічного відділу 

компанії HERZ Україна Віктор ПЕТРЕНКО; начальник відділу сервісу та академії 
Viessmann Ірина ШИТА; керівник напрямку «Будівництво» Wilо Україна Геннадій 

ПОБЕРЕЗНІЧЕНКО; комерційний директор E.NEXT-Україна Сергій КУЗОВКІН. 



По завершенню побажали учасникам досягти значних успіхів у навчанні, 
здійснити значимі наукові досягнення у напрямку енергетичного менеджменту, 

успішно реалізувати всі плани та завдання, а також зазнавати нових перемог у 
всіх сферах життя. 

Окрему подяку за підготовку, організацію і проведення Олімпіади хочемо 
висловити доцентам кафедри електропостачання Олені БОРИЧЕНКО, Олені 
ЯРМОЛЮК, Марині ШОВКАЛЮК, Юрію ВЕРЕМІЙЧУКУ, Анатолію 

ЧЕРНЯВСЬКОМУ, Віталію ПОБІГАЙЛО, Івану ПРИТИСКАЧУ; професору 
кафедри теплової та альтернативної енергетики Валерію ДЕШКУ; доцентам 

кафедри теплової та альтернативної енергетики Володимиру ВИНОГРАДОВ-
САЛТИКОВУ, Віктору ШКЛЯРУ, Інні БІЛОУС, Віктору СТУДЕНЦЮ та старшим 
викладачам кафедри теплової та альтернативної енергетики Надії БУЯК і Олені 

ШЕВЧЕНКО. 
 

 
 



 
 

 



 
 

 


